
Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России рассказали воспитанникам подшефного детского дома о правилах поведения на железной дороге



собое внимание сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России уделяется вопросам профилактики противоправного поведения и правового просвещения граждан, в первую очередь, несовершеннолетних. С этой целью в подшефных детских домах на постоянной основе проводятся занятия с подростками.

В преддверии наступления теплого времени года и летних каникул сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России посетили подшефный «Комплексный центр социального обслуживания населения и реабилитации

несовершеннолетних с ограниченными умственными и физическими возможностями здоровья» и провели занятие на тему «Осторожно! Железная дорога!».

В ходе занятия сотрудники следственного управления рассказали о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта, обсудили с ребятами такие темы, как опасность для жизни и здоровья «зацепинга» и экстремального «селфи», необходимость соблюдения правил безопасного поведения при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры, привели конкретные примеры происшествий с подростками на объектах железнодорожного транспорта.

Кроме того, ребятам напомнили правила поведения в опасных ситуациях на улице, при проведении досуга на открытом воздухе в летний пожароопасный период.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1042346>